



# 華社動態

Page 24 Friday March 31 2023 二〇二三年三月卅一日 (星期五)



# 菲律賓版築傅賴同宗總會新屆職員就職禮 宗聯丁勁榆主席期許百尺竿頭更上一層樓

菲律賓宗親會聯合會訊：菲律賓版築傅賴同宗總會慶祝成立八十三周年暨第八十三連八十四屆理事會職員暨第七連八屆青年組就職典禮於二零二三年三月廿六日（星期日）晚七時在馬尼拉世紀海鮮酒家隆重舉行。

本會值月主席丁勁榆應邀代表宗聯致詞祝賀。

他說今天是版築傅賴同宗總會新屆職員就職的大好日子，很榮幸能受邀參加這個盛會見證這一激動人心的時刻謹代表菲律賓各宗親會聯合會祝賀貴會就職慶典圓滿成功。

丁勁榆指出版築傅賴同宗總會成立至今也已超過八十年了，歷史悠久，人材濟濟，在歷屆理事長及全體理事的無私奉獻及全體宗親的支持配合下，會務不斷進展。

除以敦睦宗誼為主旨，謀求族親之福利外，對弘揚中華文化，培植族青也不遺餘力，近年來有許多年輕宗親加入，為貴會增添了青春活力。

長期以來，貴會對宗聯舉辦的各項活動全力以赴，積極參與，與宗聯共同為國家經濟繁榮為菲華社會貢獻心力。傅文虎先生事業有成，德才兼備，熱心會務，盡忠職守。今天他式孚眾望，榮膺貴會新屆理事長，相信在其領導以及全體理事的共同努力下，貴會會務將百尺竿頭更進一步。

隨後丁勁榆主席偕同宗聯諸位領導上台接受版築傅賴同宗總會獻捐的方案活動金菲幣伍萬元並頒贈守時獎勵牌予該會。慶祝典禮上高朋滿座，熱鬧非凡。

是日出席該慶典的本會領導還有主席高銘森、許長安、謝文炳，名譽主席陳長善、余培衡，名譽理事侯偉利，理事楊振芳、洪國強、吳輝煌、李文景，青年組劉家寶等。



# 臨濮總堂青合組暨錢江聯合會青年組聯辦郊遊 總堂施清瞻理事長率領族青深受鼓舞

旅菲臨濮總堂青合組、錢江聯合會青年組訊：夏天來了！一整天都能感受到熱度。想到在泳池邊放鬆，喝一杯冷飲，享受家人和族親的陪伴，欣賞大自然的藍天白雲，讓您在夏日里感心曠神怡。

疫情爆發前，臨濮總堂青合組每年都會到Batangas, Cavite、Bataan、Rizal等地的不同度假勝地遠足。現在疫情好轉很多，事情也逐漸恢復正常，臨濮總堂青合組和菲律賓錢江聯合會青年組決定今年聯合組織一次郊遊活動。

在參觀了一些度假村後，決定合適的度假村是Palm Cabanas Resort在Arayat, Pampanga。度假村設有4個游泳池、多功能廳、餐廳、咖啡廳和酒店客房。該度假村相對較新，於2019年疫情大流行之前開業。工作人員細心、樂於助人且易於相處。

遊覽日定於2023年3月19日，比夏季人群早。有一百二十多人報名參加了這次活動。三分之一的人在預定的遊覽日前一天在度假村過夜，享受這裡的設施。另有三分之一的人開車前往度假村，以便在他們願意在度假村停留多長時間方面提供更大的靈活性。最後，其餘人將乘坐停在Plaza Lorenzo的租來的巴士。集合時間是早上6:30，但人們來得很早，所以我們能夠在預定的早上8:00出發前於早上7:20出發前往度假村。我們準備了信義隆餅家的麵包和水，作為早上坐車的小伙伴們的點心。旅菲臨濮總堂理事長清瞻宗長帶領著這群人，他更願意乘坐巴士來花時間與團隊建立聯繫。副理事長應鑑宗長和他的太太婦女組副主任施蔡啟麗夫人早早前來送行，對之前的約定未能參加此次遊覽表示遺憾。臨濮總堂青合組主任金水和副主任並良也上了巴士，大家對宗長的堅定支持而興致勃勃，深受鼓舞。到度假村的行程只有一個多小時30分鐘，早上9點前到達度假村。

抵達度假村後，臨濮總堂青合組副主任慶輝、名譽主任純輝、青合組財務主任能順和臨濮總堂青合組副主任同時錢江聯合會青年組組長宣生迎接了這群人。度假村為團隊分配了10個小屋，他們可以在那裡休息，而多功能廳正準備用作等候區和餐飲設施。每個人都很高興在更輕鬆的氣氛中見面，包括臨濮總堂秘書長施宏祖宗長、理事天恩宗長、並聘宗長、定國宗長和能斌

宗長。婦女組：



點，有Halo-halo、意大利麵和烤麵包等下午點心受到熱烈歡迎，因為這些是每個人最喜歡的點心。

時間過去了很快，已經該回家的時候了，但在我們說再見之前，我們在度假村標誌周圍拍了一張最後的合影。一些自駕的人留下來進一步享受度假村，而其他人則乘坐

巴士返回馬尼拉。這是一次令人難忘別有創意的郊遊活動，讓我們體會家庭和團隊活動的重要，可貴，和樂趣。大家歡聚在一起傾談親情，族情，氣氛熱烈，親如一家人。

在我們結束這項活動時，我們計劃在今年開展更多活動，以促進更緊密的關係和族情。